Alumni Feedback on Syllabus 2024-25

The college conducted Feedback of Alumni on Syllabus in the Academic Year 2024-2025 Th
following aspeets were taken into consideration while asking questions (o (he Alumni FCCd-bac:

on Syllabus:
Alumni Feedback on Syllabus
Sr. No Questions
1 Course curriculum fulfilling your expectations.
2 The programme helps in developing your personality.
3 Reading material regarding curriculum is easily available.
4 Syllabus enhances employability.
5 The course curriculum intellectually stimulates you.
6 Aim and objective of the syllabus are well defined and clear to teacher and students
4 Course meet contemporary requirements
8 Course content is Interesting
Feedback Record
Category Alumni Feedback
Total number of Students’ recorded feedback 30
Total number of questions attempted 8
Sr. Questions Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly
No Agree Disagree
1 The course curriculum fulfills your 20 5 3 2 0
expectations.
2 The programme helps in developing 18 6 3 2 1
your personality.
3 Reading material regarding curriculum 15 < 5 3 2
is easily available.
4 Syllabus enhances employability. 20 3 5 2 0 \
5 The course curriculum intellectually 19 5 3 2 1
stimulates you. l




(/6/’ Aim and objective of the syllabus are

18 6
well defined and clear to teacher and 2 2 1
students

7 Course meet contemporary 15 5
requirements

g | Course contentis Interesting 20 3

Interpretation:

Most of the alumni 85.9% percent agree that the curriculum is appropriate and 84.4% percent of
them find that it is useful in their career.

1. The course curriculum fulfills your expectations.

Disagree
6.7%
Neutral
10.0%

Agree
16.7%

Strongly Agree
66.7%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 66.7% percent alumni strongly agree the course curriculum fulfills
your expectations.




2. The programme helps in developing your personality.

strongly Disagree
3.3%
pisagree
6.7%
Neutral
10.0%

Agree
20.0%

Strongly Agree
60.0%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 60%

percent alumni strongly agree the programme helps in
developing your personality.

3. Reading material regarding curriculum is easily available.

Strongly Disagree
6.7%

Disagree

10.0%

Neutral
16.7%

Strongly Agree
50.0%

Agree
16.7%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 50% percent alumni strongly agree the Reading material regarding
material regarding curriculum is easily available.




4. Syllabus enhances employability,

Disogree
6.7%
Neutral
16.7%

Agree
10.0%

Strongly Agree
66.7%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 66.7% percent alumni strongly agree the syllabus enhances
employability.

3. The course curriculum intellectually stimulates you.

Strongly Disagree
3.3%

Disagree

6.7%

Neutral

10.0%

Agree
16.7%

Strongly Agree
63.3%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 63.3% percent alumni strongly agree the course curriculum
intellectually stimulates you.




6. Aim and objective of the syllabus are well defined and
clear to teacher and students.

strongly Disagree
3.3%

Disagree

6.7%

Neutral

10.0%

Agree
20.0%

Strongly Agree
60.0%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 60% percent of alumni strongly agree the aim and objective of the
syllabus are well defined and clear to teacher and students.

7. Course meet contemporary requirements.

Strongly Disagree
6.7%

Disagree

10.0%

Strongly Agree
50.0%

Neutral
16.7%

Agree
16.7%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 50% percent of the alumni strongly agree the course meets

contemporary requirements.




8. Course content is Interesting.

Disagree

Strongly Agree
66.7%

Interpretation:

Alumni Feedback shows that 66.7% percent alumni strongly agree the curriculum various
teaching aids are used.
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Question Numbers

B Fxcellent B Good HENeutral ™ Not Good HBad

The following are observations made on the Alumni feedback conducted in offline mode:
» Alumni members are satisfied with the course content.
* More Job Oriented courses can be introduced.
* Need based Curriculum updation is recommended.
» Syllabus design and update need to be mapped with Employability.
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